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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

Το τελευταίο διάστημα βρίσκονται σε εξέλιξη διάφορες Αγωγές του 

Συλλόγου μας, όπως:  

(1) Κατά του e-ΕΦΚΑ, για όλα ανεξαιρέτως τα συστηματικά «σφάλματά» του, κατά 

τον από την 1.1.2019 ισχύοντα επανυπολογισμό των Κύριων Συντάξεών μας. 

 (2) Επίσης κατά του e-ΕΦΚΑ, για την εσφαλμένη εφαρμογή μόνο του άρθρου 30 

του Ν. 4387/2016 και στους Συν/φους που συνταξιοδοτήθηκαν μετά τη 12.5.2016.  

 Αναλυτικότερα: 

1]  Αγωγές για ΟΛΑ τα «Σφάλματα» του e-ΕΦΚΑ 

Συνεχίζεται, με σταθερό ρυθμό, η ροή των αποστελλομένων στοιχείων από 

Συν/φους που συνταξιοδοτήθηκαν προ της ισχύος του Ν. 4387/2016 και οι οποίοι 

μετέχουν, για πρώτη φορά, σε ομαδική Αγωγή που καλύπτει πλέον την τετραετή  

περίοδο 2019-2022. 

Ταυτόχρονα, έχουν αρχίσει να υποβάλλονται τα αναγκαία στοιχεία από Συν/φους 

που έχουν ήδη μετάσχει στις αρχικές ομαδικές Αγωγές, οι οποίες κάλυπταν την 

περίοδο 2019-2021, και οι οποίοι Συν/φοι επιθυμούν να μετάσχουν στην ετήσια 

επαναληπτική Αγωγή που καλύπτει τις σημαντικές διεκδικήσεις τους για το τρέχον 

έτος 2022. 

Τα στοιχεία που απαιτούνται για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων Συν/φων στις 

παραπάνω Αγωγές, θα τα βρείτε στα πρόσφατα φύλλα της Εφημερίδας του 

Συλλόγου και στην Ιστοσελίδα του, συγκεκριμένα δε στην Ανακοίνωσή του της 

19.5.2021.  

2]  Αγωγές για ένα ΜΟΝΟ «Σφάλμα» του e-ΕΦΚΑ 

Στην από 12.4.2023 Ανακοίνωση του Συλλόγου στην Ιστοσελίδα του, 

γνωστοποιείται ότι έχει ήδη αποφασιστεί,  [μετά από διαπραγματεύσεις με τα δύο 

συνεργαζόμενα δικηγορικά γραφεία], και έχουν ήδη διαμορφωθεί οι σχετικοί 

Πίνακες, για την επεξεργασία των αναγκαίων στοιχείων των Συν/φων που 



συνταξιοδοτήθηκαν με βάση τις διατάξεις του Ν. 4387/2016 και οι οποίοι, [όπως και 

οι παλαιότεροι], ΔΕΝ λαμβάνουν τη σωστή Προσαύξηση του Συντελεστή 

Αναπλήρωσής τους, λόγω των επιπλέον εισφορών που έχουν και αυτοί καταβάλλει 

από την πρόσληψή τους στην ΑΤΕ ως μόνιμοι υπάλληλοί της. 

Οι δικαστικά διεκδικούμενες προ φόρου διαφορές από τους Συν/φους αυτούς είναι 

σημαντικές και, για κάθε έτος, θα καλύπτουν τη ΜΗ παραγεγραμμένες απαιτήσεις 

τους της τελευταίας πενταετίας, η οποία, στην πρώτη αυτή φάση, καλύπτει την 

περίοδο 2018-2022.  

Συνεπώς, όσοι Συν/φοι επιλέξουν να ΜΗ μετάσχουν στις Αγωγές της πρώτης αυτής 

φάσης θα έχουν απολέσει  τη δυνατότητά τους να διεκδικήσουν αποζημίωση για το 

2018, η οποία, με τα μέχρι τώρα διαθέσιμα στοιχεία, κυμαίνεται από 2.500,00 έως 

4.000,00 Ευρώ περίπου. 

Επισημαίνεται, τέλος, ότι μετά από συμφωνία μεταξύ των δύο συνεργαζόμενων 

δικηγορικών γραφείων, τις Αγωγές αυτές θα διενεργεί, προς το παρόν, η εταιρεία 

του δικηγόρου Λουκά Αποστολίδη, τα Ιδιωτικά Συμφωνητικά και το 

Ερωτηματολόγιο του οποίου οι ενδιαφερόμενοι Συν/φοι θα τα βρουν συνημμένα 

στην ως άνω από 19.5.2021 Ανακοίνωση του Συλλόγου. 

Πάντως, για οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη  

Γραμματεία του Συλλόγου. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
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